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OHAOLIKNEeH caHay

Tipex ce3nep

" oOHAOALIKNEeH caHayabl VAPDeHOCIH.

CaHel xen 3arrapiabl oHasIiKNeH
caHay bIHFannsl.

Bip oHAabIKkTa oH Gipnik Gap.

Y1 canvrFa Kkemekrec.

YiAa cany yWwiH KaHuwa oHOuiKk GepaHe
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Onpnpiknen Obinait cana: 10, 20, 30...
Kepi petne Gbinai caxa: 100, 90, 80

[\cin kanfan canaapan ara.

Op CaHaa Hewe oabIk bap?
10,..,30,....50,.., 70, .., 90, 100,

Weirapbin kep
OKEM EKI OHIbIK
LLI&re CaTbin
anas, On
Bapnuifty HeLwe
LL/8re CaThin
anael?




£{) Cen: Binecin Ge?
10, 20, 30, 40, 50,

60, 70, 80, 20, 100

caHAAPbIH AOHTEAEK

caHpA QP A€Tl aTanAbl.

CeH KaAam OMAAMCbIH?

HeAikTen?
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AeHreAek caHpapPADbI aTa.
15.20,; 17,80, 12,50, 10, 16, O, 5.



Kim aypbic carHane1?
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slay — 10 Tteqrenik THMesig. Cenge T00 Tewre
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Onmnan
Kepex?




89 ->kyMbic maparbl. OHABIKNEH caHay

HKymbiprkasapabl KaAbIGbIHA caa.
Kaabimrapra PKYMBIPTKAAAPADbIH CypeTiH can.
S P KAaAbITITA HElUE OHA,bIK, SKYMbIPTKa Gap?
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KMmHoTrearpaarnbs OPbIH CcaHbl HEeLUE€ OHADbIK, 6coAaabl?

CaHa >koHe >kaya6biH >kas.
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OHAbIK, OPbIH. ‘Ef
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KepikTiH, 6011bI
CypeTke Kapa. Tycin kaanrfaH caHAApPAbl ©3 OpPHbIHA >Ka3.
CoHaa kKepikTiH, 60OMbIHbIH, GUIKTITIH 6iAeTiH 60AaChIH,.
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- Pednexkcus

Cabak i o0 J\?’E
KbI3blKTbl ©TTI, WAL
6ap NbIFbIH PR A
TYCIHAIM!
CabakTa
Hapce TyciHbea|
KOH,bipay A bl

_..__ acbifa KyTTIiM!



